

希尔威不服纽约法院裁决，已提起上诉

Marketwire 2012 年 8 月 17 日加拿大不列颠哥伦比亚省温哥华消息——

希尔威金属矿业有限公司（多伦多证券交易所股票代码：**SVM**）（纽约证券交易所股票代码：**SVM**）（以下简称“希尔威”或“公司”）表示，纽约县最高法院法官 **Carol Edmead** 昨天批准了驳回希尔威诉讼的动议。去年秋季，希尔威针对发表文章不实攻击希尔威的卖空者及相关者提起了诉讼，指控他们诽谤。

Edmead 法官在裁决中认定这些“做空和歪曲”文章是观点表述而不是事实表述；换句话说，被告只是根据宪法赋予的权利自由地表达他们的观点，但希尔威并不认同这份裁决。公司今天向纽约最高法院上诉庭提起了上诉。

尽管法院做出了这样的裁决，但是希尔威认为迄今为止的诉讼行动是成功的，诉讼使最初匿名的被告大白于天下，还揭露了他们的部分活动。**Edmead** 法官的裁决并没有给被告最初的指责增添任何可信度和有效性。

“做空和歪曲”者对希尔威的所有指责已被证明是虚假的。公司认为这些指责完全是为了操控市场，以便通过卖空获利。自攻击事件发生以来，希尔威已经通过 **KPMG Forensic Inc.** 成功完成了司法审查，提交了经过审计的财务报表，提交了 2012 年度财务报表，还提交了新的涵盖所有矿产的 **National Instrument 43-101** 技术报告，满足了相关监管机构的要求。值得注意的是，在 2012 年度技术报告中，公司的旗舰矿产，位于中国河南省的 **Ying** 矿区，探明及潜在的银储量相比 2011 年度技术报告增长了 36%。

关于该事件的背景，请参阅公司网站 www.silvercorp.ca/。希尔威委托 **K&L Gates LLP** 律师事务所作为诉讼代理人。公司将在适当时机公布该事件的最新进展。

关于希尔威金属矿业有限公司

希尔威金属矿业有限公司在中国和加拿大从事与高品级白银矿产相关的收购、勘探、开发与采矿业务。希尔威通过开发中国河南省 **Ying** 矿区的四个银铅锌矿，成为中国最大的原银生产商。公司近来收购了河南省 **Ying** 矿区附近的 **XBG** 和 **XHP** 银金铅锌矿，进一步巩固了该地区的业务。公司在中国的第二个生产基地，位于湖南省的 **BYP** 银金铅锌矿，已开工生产，目前正在为开采位于广东省的 **GC** 银铅锌项目建设粉碎厂及相关设施。在加拿大，希尔威正准备为不列颠哥伦比亚省北部地区的 **Silvertip** 高品级银铅锌矿项目提交小型矿山许可申请，以便为公司的成长与矿产的地理分布多元化提供进一步的平台。公司股票在纽约证券交易所（股票代码：**SVM**）与多伦多证券交易所（股票代码：**SVM**）上市交易，并且是标普/多伦多证券交易所综合指数以及标普/多伦多证券交易所全球矿业指数的成分股之一。

前瞻性声明

本新闻稿包含的某些表述和信息构成 1995 年美国私人证券诉讼改革法案界定的前瞻性表述及适用加拿大省级证券法律界定的前瞻性信息。表达或讨论与预测、预期、信心、计划、推测、目标、假设、

未来事件或业绩（包括但不限于使用“预计”、“有望”、“预期”、“相信”、“计划”、“推测”、“估计”、“假设”、“打算”、“战略”、“目标”、“目的”、“预测”、“预算”、“安排”、“潜力”等词语或类似话语或者表达某些行动、事件或结果“也许”、“可能”、“将会”、“或许”、“将要”出现、发生或实现，或上述词语和类似表达的否定语）有关的表述或信息不属于历史事实，可能是前瞻性表述或前瞻性信息。前瞻性表述或信息涉及，但不限于：银或其他金属的价格；对公司矿产资源和矿产储量评估的准确性；公司为业务运营提供资金的资本充足性；对公司的营收和资本支出的估计；公司在Ying矿区的预估矿产量；获得许可证或政府审批的时效性；通过生产为业务运营提供资金的能力；以及为未来建设获得和提供资金的能力、融资的使用和公司资产的开发。

前瞻性表述或信息受多种已知或未知风险、不确定性及其他因素影响，可能导致实际事件或结果不同于前瞻性表述或信息所反映的事件或结果，上述风险涉及，但不限于，大宗商品价格波动；对资源、储量和矿化以及贵金属和基本金属回收的预测；对矿产资源和矿产储量评估的解释和假设；勘探和开发项目；可行性和工程报告；许可证和执照；财产权属状况；第一民族产权主张和权利；财产利益；合资伙伴；商业可开采采矿权的获得；融资；最新市场事件和状况；影响公司的经济因素；未来生产的时机、评估量、资本或运营支出及经济回报；未来收购与公司现有业务的整合；竞争；运营和政治条件；中国和加拿大的监管环境；环境风险；外汇波动；保险；采矿作业的风险和危害；关键员工；利益冲突；管理依赖；按萨班斯-奥克斯利法案要求对财务报表的内控；以及依据美国证券法提起诉讼和执行判决。

本文并没有完全列出影响公司前瞻性表述或信息的因素。前瞻性表述或信息属于关乎未来的表述，内在是不确定的，由于存在各种风险、不确定性或其他因素，包括但不限于公司在截至2011年3月31日的年度报告的“风险因素”章节下所讨论的因素，公司的实际业绩或其他未来事件或状况可能与前瞻性表述或信息所反映的情况有实质性差异。虽然公司努力鉴别可能导致实际结果出现实质性差异的重要因素，但是也可能有一些因素导致出乎预期、预估、描绘或预料的结果。因此，读者不应过分依赖前瞻性表述或信息。

公司的前瞻性表述和信息基于截至本新闻稿发布之日管理层的假设、信心、预期或观点，除非适用法律有规定，否则公司不承担更新前瞻性表述和信息的义务，即使情况或管理层的假设、信心、预期或观点发生变化，或者影响上述前瞻性表述或信息的事件发生变化。基于以上原因，投资者不应过分依赖前瞻性表述和信息。

联系人：希尔威金属矿业有限公司

冯锐

董事长兼首席执行官

(604) 669-9397 或免费电话：1(888) 224-1881

希尔威金属矿业有限公司

Jonathan Hackshaw

投资者关系部总监

(604) 669-9397 或免费电话：1(888) 224-1881

(604) 669-9387

investor@silvercorp.ca

www.silvercorp.ca/